数学分析期末考试题

1、 叙述题：（每小题5分，共15分）

1、 Darboux和 

2、 无穷限反常积分的Cauchy收敛原理

3、 Euclid空间

2、 计算题：（每小题7分，共35分）

1、
[image: image1.wmf]
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2、求由下列两条曲线围成的平面图形的面积
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4、设
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具有二阶连续偏导数，求
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5、求
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的幂级数展开式

3、 讨论与验证题：（每小题10分，共20分）

1、讨论二元函数连续、偏可导、可微之间的关系。对肯定的结论任选一进行证明；对否定的结论，给出反例

2、讨论级数
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的绝对和条件收敛性。

4、 证明题：（每小题10分，共30分）

1、 f（x）在[0，+∞）上连续且恒有f（x）>0，证明
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在[0，+∞）上单调增加

2、 设正项级数
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3、 
[image: image13.wmf]y

x

y

y

x

f

+

=

2

)

,

(

，证明：
[image: image14.wmf])

,

(

lim

0

0

y

x

f

y

x

®

®

不存在

参考答案

一、1、有界函数
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分别称为相应于分法
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3、
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二、1、由于
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（7分）

2、解：两曲线的交点为（2，2），（0，0），（2分）

所求的面积为：
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2、 解：
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5、解： 由于余项
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三、1、解、可微必可偏导和连续，证明可看课本133页（4分），可偏导不一定连续和可微例子可看课本135页（6分）

2、解：当
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四、证明题（每小题10分，共30分）

1、 证明：
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所以函数单调增加（2分）

2、证明：
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3、证明：
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